
 

 

 

 

Για γέλια και για κλάματα… 

Διάταξη-Κοροϊδία από την Κυβέρνηση για την αντιμετώπιση  του στεγαστικού 

ζητήματος 

 

 
Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, χωρίς ίχνος ντροπής, για να αντιμετωπίσει το 

στεγαστικό ζήτημα, που αφορά χιλιάδες εκπαιδευτικούς και άλλους δημόσιους λειτουργούς, 

προχώρησε σε νομοθετική διάταξη η οποία προβλέπει «Κατ’ εξαίρεση της παρ. 4, επιτρέπεται η 

εποχική μίσθωση δωματίων προσωπικού σε εργαζόμενους στην περιοχή που ευρίσκονται αυτά, εφόσον 

δεν έχουν εκεί τη μόνιμη κατοικία τους…». Δηλαδή, η Κυβέρνηση για να λύσει την τεράστια ακρίβεια 

στα ενοίκια, που σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνά και το 50% του μηνιαίου εισοδήματος  και την 

ανυπέρβλητη δυσκολία που επικρατεί σε πολλές περιοχές της χώρας για την εύρεση στέγης, θεσπίζει 

τη δυνατότητα –εφόσον είναι εφικτό– οι εκπαιδευτικοί και άλλοι εργαζόμενοι να πληρώνουν ενοίκιο 

και να διαμένουν σε δωμάτια προσωπικού των ξενοδοχείων, τα οποία έχουν προδιαγραφές ανάπαυσης 

και ύπνου. 

Είναι αδιανόητο, λοιπόν, η Κυβέρνηση να αντιμετωπίζει τους εκπαιδευτικούς και γενικά τους 

δημόσιους λειτουργούς με αυτό τον επαίσχυντο και απαράδεκτο τρόπο. Καμία ουσιαστική στήριξη, 

καμία πραγματική ενίσχυση! 

Το ζήτημα της στέγης είναι πια πρώτης γραμμής για τον κλάδο των εκπαιδευτικών. Αυτό είναι 

αναπόφευκτο γιατί, κάθε χρόνο, χιλιάδες συναδέλφισσες και συνάδελφοι, λόγω του γεγονότος ότι ένα 

μεγάλο ποσοστό εκπαιδευτικών (αναπληρωτών, νεοδιόριστων και μονίμων) εργάζεται σε διαφορετικό 

τόπο από τη μόνιμη κατοικία ή τον τόπο συμφερόντων του, είναι αναγκασμένοι να μετακινούνται σε 

ολόκληρη τη χώρα. Βεβαίως η κατάσταση γίνεται ακόμη πιο δραματική αν λάβουμε υπόψη την 

οικονομική καθήλωση του κλάδου και τις τεράστιες απώλειες που έχει υποστεί το εισόδημά μας, 

χωρίς ποτέ να υπάρξει έστω και μερική οικονομική αναβάθμιση. 

Αίτημα πρώτης γραμμής και απολύτως δίκαιο για τον κλάδο της εκπαίδευσης και για 

ολόκληρο τον δημόσιο τομέα είναι η ουσιαστική αύξηση στους μισθούς τουλάχιστον σε ποσοστό 

10% και η επαναφορά των δώρων όπως ισχύουν και στον ιδιωτικό τομέα. 



Είναι απαίτηση του Κλάδου να ασχοληθεί η κυβέρνηση σοβαρά και ουσιαστικά, επιτέλους, με 

το θέμα της στέγασης και να δώσει λύσεις. Προτείνουμε ως άμεσες ενέργειες: 

1. Επιδότηση ενοικίου σε εκπαιδευτικούς.  

2. Δημιουργία κατοικιών για τους εκπαιδευτικούς, σε νησιωτικές περιοχές. 

3. Στους μόνιμους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε νησιωτικές - ορεινές 

περιοχές και/ή Δήμους μέχρι 30.000 κατοίκους, να θεσπιστεί υποχρέωση της πολιτείας, με 

συναρμόδιους Υ.ΠΑΙ.ΘΑ και Ο.Τ.Α., για την εξασφάλιση κατοικίας με τον προσφορότερο 

τρόπο. 

Σε επίπεδο Κλάδου και μαζικού κινήματος: 

✓ Την ανάληψη πρωτοβουλιών παρέμβασης από τη ΔΟΕ, σε συνεργασία με την ΟΛΜΕ και την 

ΑΔΕΔΥ, προς την Κυβέρνηση και Δήμους σε περιοχές με έντονο πρόβλημα στην εύρεση και 

το κόστος κατοικίας. 

✓ Την προώθηση καμπάνιας για καθολικό δικαίωμα στη στέγη, ως κοινωνικό αγαθό για τη λήψη 

μέτρων από την Κυβέρνηση. 

 

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών 
Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε. 
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